

## Vonzóbb a 30 ezres segély, mint a 100 ezres munkabér?

KOROM ANDRÁS - DÉLVILÁG NAPILAP

2011.03.10. 04:53

Szentes - Felülvizsgálja a munkaképes felnőtteknek adott szociális juttatásokat Szentes. A város által a Hungerithez közvetített 61 korábbi közmunkásból ugyanis csak 4 jelentkezett a cégnél. A hivatalban mindenkivel elbeszélgetnek: a 30 ezres segély jobb, mint a 100 ezres fizetés?

Az elmúlt két esztendőben évente közel 400 helybélinek biztosított munkát és biztos jövedelmet a szentesi önkormányzat. Miután a közmunkaprogramot átalakította a kormány, a közfoglalkoztatásban rejlő lehetőség csökkent. Ezután tárgyalt az önkormányzat a Hungerit Zrt. vezetőivel, akik a nemrégiben megnyitott modern kacsadarabolóba közel kétszáz embert kerestek. Megállapodtak: a város odaküldi azokat a családos embereket, akiket közmunkásként foglalkoztatott eddig. A hatvanegy közül azonban a gyárban csak négyen jelentkeztek.

A város most kíváncsi arra, mi lehet az oka annak, hogy a többiek megalégszenek a 30 ezer forintos segéllyel a 100 ezer forintnál is magasabb munkabér helyett. Az önkormányzat tíz napja kezdte vizsgálni, miért nem fogadták el az emberek a felajánlott munkát.

### Hírlevél feliratkozás

Értesülni szeretnék a napi friss helyi hírekről! E-mailemre levél érkezik, amelyben megerősítem a feliratkozást.

[Milyen a legutóbbi hírlevél?](#)



Szalagmunka a Hungeritben. A volt közmunkások zöme meg se nézte, mit kellene csinálni.  
Archív fotó: Karnok Csaba

- Eddig 37 embert idéztünk be a hivatalba - mondta lapunknak [Szirbik Imre](#) polgármester. - Hetükről kiderült, időközben máshol találtak állást, öten-hatan orvosi igazolást mutattak be, hogy alkalmatlanok a munkavégzésre. Heten egyszerűen nem jelentek meg a városházán. Az ő szociális ellátásukat automatikusan megszüntettük. Kilenc vizsgálat még nem zárult le - sorolta a politikus.

Szirbik Imre hangsúlyozta: az érintett családok gyermekeinek természetbeli ellátását - amely a napközis térítési díj részleges vagy teljes átvállalását jelenti - biztosítják. - Az a célunk, hogy a rászorulókat a tőlük elvárható módon aktívan működjenek közre saját helyzetük javításában - tette hozzá a szentesi polgármester.

A Hungerit megoldotta. A történetektől függetlenül az üzemnek három hét alatt sikerült feltöltenie a kacsadarabolóban létrehozott száznyolcvan álláshelyet. Az itt dolgozó munkavállalók közül azonban csak százan szentesiek, a többiek vidékről járnak be - tudtuk meg [Magyar József](#) ügyvezető igazgatótól.

#### A rovat legfrissebb cikkei

#### A nyitóoldal témái



Készül az M43-as: 1280 tonnával terhelték a Móra hidat

Nagy Sándor előhúzta a nyulat a cylinderből

Szegedi fiatalember a japán földrengésben

hirdetés

Legalább ezt vegye be! Vásároljon 1000

Vásároljon E-jegyet a Tisza Volán

Fantázia Függetlenszálon - ha

